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Trapez prostokatny ma przynajmniej jedno ramie prostopadte do podstaw.
['o ramie jest jednoczesnie wysokoscia trapezu.

[le trapezow znajduje si¢ na rysunku ponizej? W kazdym trapezie wskaz
boki rownolegte.
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Narysuj dwa rdézne trapezy o podstawach dlugosci 4 cm i 6 cm.

Narysuj trapez o podstawach 3 cm i 2 cm oraz wysokosci 2 cm. Ile jest
roznych trapezéw o podanych wymiarach?




Jakie ksztalty maja zagle przedstawione na schematycznych rysunkach? fada; nieznane diugosal
Ktore zagle maja ksztalt trapezu? dzaj trapezu?

maszt gafel reja gafel wysoki
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mich, pozostale trzy t
Narysuj trapez prostokatny o wysokosci 4 cm oraz podstawach dtugosci jez jego katy.
3 cmi 5 cm. Ile jest roznych trapezéw o podanych wymiarach?
fpowiedz na pytanie

Narysuj trapez: srrvkiad. Jedli ,,nie” — w
o dluzszej podstawie dtugosci 8 cm i katach przy tej podstawie rownych “zy trapez moze mi
e “zy trapez moze mi
rownoramienny o kacie przy podstawie rownym 45° i ramieniu dlugo- ~7y trapez moze mi
$ci 2 cm,

Czy trapez moze mi
prostokatny, ktérego dluzsze ramie ma dlugos¢ 4 cm, a jeden z katow | e
' ' ¥ "zy trapez moze by
jest rowny 30°.

Szt rozwarty w trapezie
maja dlugosci 2 cm i 6
sartce w kratke, nie uz

Czworokat ABCD jest trapezem. Oblicz jego katy oznaczone na rysunku
literami greckimi.
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Oblicz pozostate katy trapezu prostokatnego, w ktérym jeden kat ma:
65°, 110°. Na tym rysunku sg trz

Trapez ABCD, ktorego jeden z katéw podano na rysunku, jest rownora-

mienny. Oblicz pozostale katy tego trapezu. leden duzy (jak zielon
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c : dwa mniejsze (jak ni
e w romby to tez trapezy).
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. suj trojkat réwnoboczny i potacz $rodki jego bokoéw. W ten spo-
dzielisz tréjkat na cztery mniejsze trojkaty. Jesli odetniesz jeden
pozostate trzy bedg tworzyly trapez. Okregl, jaki to trapez, i ob-

ego katy.

wiedz na pytanie. Jesli odpowiedz brzmi ,tak” narysuj w zeszycie
vkiad. Jesli ,,nie” — wyttumacz dlaczego.

-zy trapez moze mie¢ tylko jeden kat rozwarty, a pozostate inne?
_zy trapez moze mie¢ tylko jeden kat prosty, a pozostate inne?
_zy trapez moze mie¢ trzy boki réwne, a czwarty dtuzszy?
g Czy trapez moze mie¢ trzy boki réwne, a czwarty krotszy?
r Czy trapez moze by¢ jednocze$nie rownoramienny i prostokatny?
Bnkd r Katrozwarty w trapezie prostokatnym jest rowny 135°. Podstawy tego trapezu

najg dlugosci 2 cm i 6 cm. Jaka jest jego wysokosc? Narysuj ten trapez na
<artce w kratke, nie uzywajac katomierza.

v~ Dla dociekliwych

E Z tréjkatéw réwnobocznych mozna budowaé trapezy.

Na tym rysunku sg trzy trapezy. @
pnora-

Jeden duzy (jak zielony obok)

i dwa mniejsze (jak niebieski obok —
romby to tez trapezy).




A ile trapezow jest tutaj?

Policz osobno poszczegdlne ksztalty pokazane na zielonych rysunkach.

Ile trapezdw jest na tym rysunku?

Pamietaj, ze podstawy trapezu nie muszg byc¢ potfozone poziomo!

Kt6re z narysowanych ponizej czworokatow s trapezami? Wiskaz w kazdym

z trapezdw boki réwnolegte.
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Jeden z katéw trapezu réwnoramiennego ma 40°. Ile stopni ma kazé
z pozostatych katow tego trapezu?

Narysuj trapez prostokatny o podstawach dtugosci 4 cm i 2 cm oras

wysokosci 1 cm.
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Tangram to kwadrat
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fangramu bedziesz

==menty do koperty.
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